
 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 31.10.2023. године.- 

 

КАЖЊАВAЈУ СЕ: 

- Вујовић Матија, члан ФК ''УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране 

играња по члану 54 ДП ФСС. 

- Павловић Александар, члан ФК ''ЗВЕЗДАРА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 12 колу кажњавају се: 

  ФК ''УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД'' – 15.000 динара (шест опомена, поновљен прекршај) 

 ФК ''БРОДАРАЦ'' – 10.000 динара (шест опомена) 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  31.10.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Јанковић Немања, члан ОФК ''ЖАРКОВО'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Рајковић Никола, члан ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Узелац Раде, члан ФК ''УМКА'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 12 колу кажњава се ОФК ''БУДУЋНОСТ'' новчаном 
казном у износу од 10.000 динара  због шест опомена тренера Грчић Драгана. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 12 колу кажњава се ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' новчаном 
казном у износу од 5.000 динара  због четири опомена тренера Јанковић Синише. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 12 колу кажњава се ФК ''БСК 1926'' новчаном 
казном у износу од 5.000 динара  због четири опомена тренера Ђоловић Милоша. 
 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС кажњава се ФК ''ХАЈДУК'' новчаном казном у износу 
од 7.000 динара због наступа без помоћног тренера што је кршење одредби члана 
Пропозиција 79. и 80. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 12 кажњава се ФК ''УМКА'' новчаном казном у 
износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (убацивање предмета у терен). 
 



 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

-Седница одржана 31.10.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Војводић Златко, члан ФК ''ЦРВЕНА ЗВЕЗДА КОНАТИЦЕ''  са 3 (три) утакмице 
забране играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Васић Никола, члан ФК ''БУСК'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану 54 
ДП ФСС. 
- Јанковић Иван, члан ФК ''МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ'' са 3 (три) утакмице забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Јововић Никола, члан ФК ''ПОШТАР ЗВЕЗДАРА'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Станић Јован, члан ФК ''ПОСАВАЦ ТИШМА'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Раонић Иван, члан ФК ''КРТИНСКА'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану  
54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 10 колу кажњавају се: 
   ФК ''СТРЕЛАЦ'' – 7.000 динара (пет опомена поновљен прекршај трећи пут) 
   ФК ''ШУМАДИЈА 1962'' – 7.000 динара (пет опомена поновљен прекршај трећи 
пут) 
   ФК ''КРТИНСКА'' – 5.000 динара (пет опомена поновљен прекршај други пут) 
 
-  Због прекршаја из члана 54 у вези са чланом 9 ДП ФСС у 10 колу кажњава се ОФК 
''МЛАДОСТ'' из Бегаљице новчаном казном у износу од 3.000 динара – неспортско 
понашање и искључење тренера клуба. 

 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 01.11.2023.године. 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Смиљковић Немања, члан ФК ''СРЕМ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 
члану 57 ДП ФСС. 
- Момић Немања, ч лан ФК ''ВЕЛИКА МОШТАНИЦА'' са 4 (четири) утакмице 
забране играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Латковић Никола, члан ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН'' са 5 (пет) утакмица забране играња 
по члану 54 и 57 ДП ФСС. 
- Мандић Марко, члан ФК ''РЕСНИК 1937'' са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 



- Михаиловић Марко, члан ФК ''ПИНОСАВА'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ФК ''ДЕДИЊЕ БГД''  новчано 
казном у износу од 5.000 динара због неспортског понашања тренера Николић 
Слободана према судији. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 10 колу кажњавају се: 
  ФК ''СРЕМ'' – 8.000 динара (пет опомена поновљен прекршај трећи пут) 
  ФК ''БЛОКОВИ 11070'' – 3.000 динара (седам опомена) 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 10 колу кажњава се ФК ''КЕЛТИ'' новчаном 
казном у износу од 5.000 динара, слаба организација утакмице – неспортско 
понашање редара. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 06 колу кажњава се ФК ''ЛУГ 2020'' 
новчаном казном у износу од 5.000 динара, слаба организација утакмице –  
убацивање лименки пива у терен. 
 
- Због прекршаја из члана 69 ДП ФСС – неоправдан недолазак на одигравање 
утакмице 06 кола кажњава се ФК ''УМЧАРИ'' одузимањем 1 (једног) бода. 
 

 


